
 
SKEDA E INFORMACIONEVE PËR QËNDRUESHMËRINË 

 

Zvogëlimi i ndikimeve mjedisore që lindin nga përdorimi i pajisjeve të 
imazheve  

 

Shumë nga modelet tona përfshijnë printimin e integruar në dy anë ose edhe printimin 
dhe kopjimin automatik në dy anë. Caktimi i printimit në dy anë si standard mund të 
ndihmojë në uljen e konsumit si edhe të shpërdorimit të letrës dhe kostove me deri në 
50%.  

Zgjidhja jonë e sigurt e printimit siguron që dokumentet e dërguara te printeri 
printohen vetëm nëse kjo lejohet te vetë printeri.  Kjo jo vetëm që parandalon që 
dokumentet konfidenciale të mos përfundojnë në vendin e gabuar, por mund të 
ndhmojë po ashtu për uljen e printimeve të panevojshme, pasi printimet e 
padëshiruara nuk lejohen te printeri - duke kursyer letër, toner dhe/ose bojë, energji 
për pajisjen si dhe konsumimin e përgjithshëm të pajisjeve fizike.  

Kursimi i tonerit mund të caktohet si parazgjedhje në shumicën e pajisjeve Canon; 
printimet ose kopjimet mund të realizohen me këtë veçori me gjysmën e sasisë së 
zakonshme të tonerit.  
 
Zgjidhjet për ruajtjen dhe shpërndarjen e imazheve dhe dokumenteve elektronike, si 
fotografitë, filmat dhe skanimet, ndihmojnë për një akses të shpejtë dhe efikas tek 
informacionet, uljen e konsumit të letrës dhe materialeve të konsumit si dhe uljen e 
kërkesës për hapësirë fizike për ruajtjen e tyre. 

Media e përdorur gjatë procesit të printimit mund të jetë përgjegjëse për deri në 56% 
të emetimeve totale të karbonit gjatë ciklit të jetës në lidhje me procesin e printimit. 

 

 

Duke pasur parasysh këtë, ne ofrojmë katër lloje të letrës neutrale për klimën. 
Emetimet e karbonit nga këto lloje letre janë 24% deri në 81% më të ulëta nga letrat 
mesatare të krahasueshme. Emetimet e mbetura të karbonit në lidhje me letrën më 
pas zhvendosen ose kompensohen plotësisht duke investuar në projekte të 



 
certifikuara për zhvendosjen e karbonit. Një projekt i ndryshëm i certifikuar për 
zhvendosjen e karbonit zgjidhet sipas cilësisë së letrës, për shembull, gama zero e 
etiketës së zezë investon në një projekt për sobat e gatimit në Ganë ndërsa gama 
zero e letrës së bardhë të ricikluar investon në një projekt të energjisë së erës në Turqi.  

Përveç ofrimit të opsioneve të letrës neutrale për karbonin, ne ofrojmë po ashtu një 
larmi kategorish të letrës së ricikluar. Letra e ricikluar plotëson standardet më të larta 
të cilësisë për procese të ndryshme printimi dhe kërkesat më të larta të kategorisë 
përkatëse për arkivimin dhe ruajtjen afatgjatë. Përfitimet e letrës së ricikluar përfshijnë: 

• Kursimi i burimeve natyrale, pasi prodhimi i letrës së ricikluar kërkon shumë më pak 
energji dhe ujë në krahasim me letrën me fibra të virgjëra.  

• Konservimi i burimeve pyjore dhe mbështetja e objektivave mjedisorë. 

Ne mund të konfirmojmë se pajisjet tona do të punojnë me letër të ricikluar; sidoqoftë 
kërkohet një specifikim minimal për të siguruar një funksionim pa probleme. 

Ne ndjekim një politikë të përgjegjshme për prokurimin e letrës dhe marrim certifikimin 
e "zinxhirit të kujdestarisë" duke siguruar gjurmueshmëri për të gjithë rrjetin e 
shpërndarjes së letrës. Njohja e certifikimeve të mëposhtme si standarde të cilësisë: 

Shoqata Kombëtare e Tregtarëve të Letrës (NAPM) 
Këshilli i Administrimit të Pylltarisë (FSC) 
Programi për Mbështetjen e Certifikimit të Pyjeve (PEFC) 

 
Për më shumë informacione për ofertat e medias së Canon, klikoni këtu. 
 

 

https://www.canon-europe.com/for_work/media-and-consumables/order-supplies/

